

## ШЕСТЬДЕСЯТ ОДИН СПЕКТАКЛЬ

*К итогам гастролей Майкопского драмтеатра имени А. С. Пушкина*



**ЗАКОНЧИЛИСЬ** гастролы Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. За период с 4 ноября по 10 декабря сочинцы увидели 42 спектакля. Были показаны широко известные произведения русских и советских авторов — «Грозной год» А. Каплера, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Человек в отставке» Л. Софронова, «И один в поле воин» Ю. Дольд-Михайлика и другие. Зрители познакомились также с зарубежной драматургической

классикой, посмотрев трагедию Ф. Шиллера «Коварство и любовь», а также инсценировку по роману Жюль Верна «Таинственный остров».

За время гастролей наши гости дали 19 выездных спектаклей. Их видели колхозники и рабочие совхозов Адлерского и Лазаревского районов, отдыхающие сочинских здравниц. Театр обслужил свыше 34 тысяч человек.

В дни школьных осенних каникул для юных зрителей Сочи и Адлера был показан спектакль «Таинственный остров». Имеющаяся при театре оперная группа выпускников Ленинградской государственной консерватории дала 13 концертов. На них присутствовали отдыхающие сочинских здравниц. Один концерт был показан по телевидению.

Передавались по телевидению и спектакли «Человек в отставке», «Коварство и любовь» и «Побег из ночи».

Коллектив театра подготовил и показал сочинцам премьеру «Якорная площадь» И. Штока. Творческие работники труппы встретились с отдыхающими санатория имени Фрунзе.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля Майкопского областного драматического театра «Побег из ночи». Артист М. П. Шатохин (справа) в роли Алексея Ивановича Косогорова и заслуженный артист РСФСР, народный артист Коми АССР Н. Н. Шамраев в роли Сергея Макаровича Мороза.

Фото А. ХУДЯКОВА.